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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Rozhodčí Zejda na disciplinární komisi
nepůjde, bojí se vazby
Středeční mimořádné zasedání
disciplinární komise fotbalového svazu se bude muset obejít bez
jednoho z obviněných rozhodčích v korupční aféře Václav Zejdy.
Jeho obhájce Karol Hrádela včera na dotaz ČTK uvedl, že jeho
klient před komisi nepředstoupí.

    "Můj klient dnes poslal disciplinární komisi dopis, v němž ji požádal, aby řízení proběhlo až poté,
co bude pravomocně uzavřeno řízení před státními orgány," řekl včera  Hrádela. Zejda se podle něj
obává, že kdyby před komisí vypovídal, mohlo by to být kvalifikováno jako maření vyšetřování, což by
mohlo být důvodem k jeho vzetí do vazby.

    "Z toho důvodu se nebude do uzavření případu zúčastňovat jakýchkoliv akcí, kde by mohl být v
kontaktu s potenciálními či skutečnými svědky a obviněnými," dodal Hrádela. Zejda se tedy nehodlá
stýkat z hráči, rozhodčími ani fotbalovými funkcionáři.

    Předseda disciplinární komise Alexander Károlyi ještě včera o existenci Zejdova dopisu nevěděl a
nechtěl rozhodnutí sudího komentovat. Pro ČTK jen uvedl, že disciplinární komise může rozhodčího
předvolat opakovaně, a když se ani podruhé nedostaví, může rozhodnout bez jeho výpovědi jen na
základě jiných důkazů. "Pan Zejda zná své povinnosti, jež vyplývají z jeho funkce rozhodčího," řekl
Károlyi.

    Disciplinární komise na středu předvolala prezidenta Synotu Miroslava Valentu, sportovního
ředitele Jaroslava Hastíka a rozhodčí Josefa Dvořáčka, Jaromíra Hlaváče, Stanislava Hrušku,
Bohuslava Krátkého a Václava Zejdu. "Shledali jsme dostatek důvodů pro zahájení řízení, ale
vzhledem k tomu, že souběžně probíhá vyšetřování, nemohu hovořit o podrobnostech," řekl minulý
týden ČTK Károlyi poté, co se seznámil s vyšetřovacím spisem.

    Českým fotbalem otřásá korupční aféra od prvního května, kdy policie zatkla sportovního ředitele
Synotu Hastíka a rozhodčího Hrušku, kteří podle ní ovlivnili březnový zápas s pražskou Spartou. V
následujících dnech byli obviněni další čtyři ligoví rozhodčí, všichni jsou stíháni na svobodě.

    Podle neoficiálních zdrojů policie podezřívá dalších sedm rozhodčích i jednoho svazového
funkcionáře. Podle vyjádření náměstka šéfa protikorupční policie Milana Šišky pro Českou televizi by
celkově mohlo jít až o dvacet lidí z celé ligy.

    Vedení Synotu o víkendu oznámilo, že z fotbalu odchází a klub prodává.
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